
To je dost, žes nás zase jednou vyvez

31. 7. 2010 v 11.00 hod.

www.vinozesardic.cz www.sardice.cz



popis průběhu akce

www.vinozesardic.cz

Oslovím své známé, kteří mají alespoň trochu zájem o víno a 
je lepší absolvovat akci minimálně ve dvou než sám, skupinka 
více než 5 lidí je taky omezující – navíc 5 lidí je optimální počet 
do auta.

Rezervuji si ubytování pokud možno v místě akce, a pokud 
ne, tak do 15 km nás zaveze za přijatelnou cenu TAXI.

Na akci se dobře vyspím a večer předtím neponocuji, jsem 
doma, nikam nejdu, chci si to zítra naplno užít. Absolvovat 
takovou akci je velmi náročné. Nehledě na množství vypitého 
vína, pokud si před ní pořádně neodpočinete, únava vám ga-
rantuje poloviční zážitek. 

Na akci přijíždím minimálně 1 hodinu před oficiálním za-
čátkem, nikdy nevíte, co se Vám cestou může přihodit. 20 
otevřených sklepů je velmi náročné obejít a proto chci využít 
maximálního času trvání akce. 

Konečně to začíná a přicházím do pokladny zakoupit lístky, 
skleničku a mapku. Nastuduji mapku, rozložení vinařství a 
určím postup a trasu, kterou budeme absolvovat. Mezi vinař-
stvími je nejlepší chodit pěšky, pro delší přesuny mezi sklepy 
budou připraveny koňské povozy.

Přicházíme do prvního vinařství, kde je dobré se trochu 
porozhlédnout, co se kde dělá, jaké to tu mají. V každém vi-
nařství bude připraven seznam vín na ochutnávku. Z nabídky 
si vyberu sám, nebo si nechám poradit od vinaře. Dělám si 
poznámky co mi chutná, kdybych chtěl něco zakoupit. Můžu 
taky „hodit řeč“ s vinařem jaký byl rok, co plánuje a co by nám 
doporučil. V každém vinařství bude také něco k zakousnutí, 
o hladu vás nenecháme.

Pokračujeme od jednoho sklepu ke druhému a pokud je 
někde plno, nevadí, přejdu k dalšímu sklepu a pak se můžu 
kdykoliv vrátit.

Blíží se 18. hodina a dosti pravděpodobně jsme už celkem 
„ovíněni“, ale určitě je ještě všude plno lidí, a dokud budou 
mít hosté zájem o víno, tak je vinaři ze sklepa nevyženou.

Od 18.00 v areálu fotbalového hřiště posezení u cimbálu
Po 18. hodině sklep č. 3 – Vinařství František Foretník sekání 

sektů mečem, každý si může zkusit seknut svůj první sekt.

F.Foretnik@seznam.cz - 602 146 935                                            
nesporova@sardice.cz - 603 332 416

Akce za podpory Vinařského fondu


